

**Протокол № 2**  
**засідання Робочої групи з розробки та впровадження Єдиної платформи**  
**місцевої електронної демократії «e-DEM»**

04-02-2022 року

м. Сєверодонецьк

**Присутні:**

Ельвіна МАРІНИЧ	<b>голова Робочої групи</b> , заступник керівника Сєверодонецької міської військово-цивільної адміністрації.
Роман КРАСЮК	<b>заступник голови Робочої групи</b> , директор комунального підприємства Сєверодонецьке агентство інвестицій та розвитку».
Ольга ВІТЧЕНКО	<b>секретар Робочої групи</b> , заступник директора з економіки комунального підприємства «Сєверодонецьке агентство інвестицій та розвитку».

**Члени Робочої групи**

Марина БАГРІНЦЕВА	начальник фінуправління.
Поліна ЧЕРНИХ	заступник начальника фінуправління.
Ірина ГУРСЬКА	начальник відділу автоматизованих систем управління та технічного обслуговування.
Людмила ЖУР	начальник загального відділу.
Лариса ВОЛЧЕНКО	начальник управління освіти.
Анна АНЦУПОВА	начальник відділу внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю.
Андрій ШИРШИКОВ	начальник відділу по контролю за паркуванням управління транспорту, в.о. начальника управління.
Олена ЄЛІСЄЄВА	начальник відділу адміністративних послуг.
Наталія ВАСИЛЕНКО	начальник управління соціального захисту населення.
Олена ГРУЗДО	член правління громадської організації «Центр розвитку Сєверодонецької громади».
Олена НІЖЕЛЬСЬКА	директор ГО «Кризовий медіа-центр «Сіверський Донець».
Тарас КУЦІЙ	начальник управління землеустрою, містобудування та архітектури

## **Доповідачі:**

Ельвіна МАРІНИЧ

голова Робочої групи, заступник керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації.

Роман КРАСЮК

заступник голови Робочої групи, директор комунального підприємства Северодонецьке агентство інвестицій та розвитку».

Ольга ВІТЧЕНКО

секретар Робочої групи, заступник директора з економіки комунального підприємства «Северодонецьке агентство інвестицій та розвитку».

## **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Вступне слово.
2. Презентація Стратегії цифрової трансформації Северодонецької міської територіальної громади на 2022-2024 роки.
3. Про початок реалізації Стратегії цифрової трансформації Северодонецької міської територіальної громади на 2022-2024 роки.
4. Обговорення Плану з реалізації Стратегії цифрової трансформації Северодонецької міської територіальної громади на 2022-2024 роки.
5. Запитання та відповіді.
6. Підбиття підсумків.

## **СЛУХАЛИ: Е. Марініч**

Северодонецька міська територіальна громада вже розпочала впровадження цифрової трансформації своєї діяльності.

Була створена Робоча група з розробки та впровадження Єдиної платформи місцевої електронної демократії.

На першому засіданні Робочої групи, яке відбулося 16 листопада 2021 року, було ухвалено пропозицію щодо розробки Стратегії цифрової трансформації Северодонецької територіальної громади на 2022-2024 роки. Відповідальними за розробку було призначено комунальне підприємство «Северодонецьке агентство інвестицій та розвитку».

На теперішній час проведена плідна робота. Розроблено проєкт «Стратегії цифрової трансформації Северодонецької міської територіальної громади на 2022-2024 роки».



## **СЛУХАЛИ: Р. Красюк**

Комунальне підприємство «Северодонецьке агентство інвестицій та розвитку» спільно з представниками громадськості міста здійснило збір ідей проєктів, а також аналітичних та статистичних даних на предмет використання в громаді інструментів цифровізації. Також був проведений аналіз сильних та слабких сторін, можливостей та загроз у розвитку громади з питань цифрової трансформації.

На основі цих даних визначено напрями і пріоритети роботи, План дій для втілення Стратегії. Існують напрацювання з впровадження веб-платформи «Конструктор сайтів та чат-ботів територіальних громад «ToolKit». Завдяки EGAP у Сеєверодонецькій міській територіальній громаді вже незабаром буде створено якісний і сучасний сайт (платформу) Северодонецької МВЦА та чат-бот («СВОЇ»), до яких будуть підключені інструменти електронної демократії.

## **СЛУХАЛИ: О. Вітченко**

Презентувала Проєкт Стратегії цифрової трансформації Северодонецької міської територіальної громади на 2022-2024 роки.

## **СЛУХАЛИ: А. Ширшиков**

Необхідно вивчати та впроваджувати передові практики та продукти у сфері інноваційних цифрових технологій. Прикладом може бути м. Вінниця, де створено муніципальний Ситуаційний центр.

## **УХВАЛИЛИ:**

1. У двотижневий термін надати свої пропозиції та зауваження щодо подальшого успішного втілення Стратегії цифрової трансформації Северодонецької міської територіальної громади на 2022-2024 роки та Плану дій з реалізації Стратегії цифрової трансформації Северодонецької міської територіальної громади на 2022-2024 роки.

2. Збільшити термін реалізації Стратегії до 2026 року.

**Голова Робочої групи**



**Ельвіна МАРІНІЧ**

**Секретар Робочої групи**



**Ольга ВІТЧЕНКО**